
Performanţa începe cu 
planificarea întreprinderii

Cognos 8 Planning vă oferă tot ce vă trebuie 
pentru a crea fundamentul necesar obţinerii celor 
mai bune performanţe din clasa în care vă aflaţi. 
Vă ajută să stabiliţi obiectivele şi să creaţi o 
strategie clar definită pentru succes. Cognos 8 
Planning vă oferă instrumentele prin care să 
transformaţi strategia în planuri şi bugete distincte 
şi să stabiliţi prognoze pentru angajaţi şi partenerii 
externi.
Destinată companiilor chiar şi cu cele mai 
complexe modele de business, Cognos 8 
Planning este o soluţie de planificare, bugetare şi 
prognozare complet integrată, complexă, cu un 
înalt nivel de scalabilitate. Ea integrează 
planificarea operaţională şi financiară în timp real, 
oferind vizibilitate imediată asupra resurselor 
necesare şi a rezultatelor viitoare ale afacerii. Prin 
capabilităţile sale de administrare distribuită, 
Cognos 8 Planning permite localizarea 
responsabilităţilor pentru planificarea proceselor 
indiferent de funcţii, zone geografice şi unităţi de 
afaceri într-un singur mediu de planificare unificat, 
sigur.
Cognos 8 Planning asigură o putere şi flexibilitate 
fără precedent pentru crearea, compararea şi 
evaluarea scenariilor de business, condiţiilor, 
factorilor de progres, normelor şi ipotezelor. Vă 
permite să construiţi modele consistente, 
interconectate de business pentru organizaţiile de 
orice dimensiune. Folosind Cognos 8 Planning, 
puteţi accesa datele reale, curente, pentru a putea 
estima rezultatele financiare şi continuând cu 
what-is să evaluaţi scenariile what-if esenţiale 
pentru prognozarea performanţelor viitoare. 
Cognos 8 Planning vă ajută să construiţi mai 
repede şi mai eficient bugete şi prognoze la nivelul 
întregii întreprinderi. Rezultatul: Predictibilitate şi 
responsabilitate reale în întreaga întreprindere.

Modelare şi estimări de business 
puternice

Personalizate pentru organizaţia voastră

În loc să vă impună o soluţie care să nu fie potrivită 
modelului vostru de business, Cognos 8 Planning se 
adaptează perfect la specificul organizaţiei voastre 
şi al mediului de lucru. Analiştii voştri financiari pot 
crea cu uşurinţă reguli şi structuri de business în 
arhitectura Cognos 8 Planning şi apoi modifica 
modelul pe măsură ce organizaţia evoluează. 
Cognos 8 Planning se adaptează cu uşurinţă la 
schimbări de tipul adăugării de locaţii noi, 
deschiderea sau închiderea de linii de producţie şi 
restructurarea centrelor de cost.
Cognos 8 Planning evoluează odată cu afacerea 
voastră. Capabilităţile sale puternice de modelare 
asigură flexibilitatea de a crea, compara şi evalua 
scenarii de business alternative, condiţii, situaţii şi 
supoziţii. Şi, datorită faptului că soluţia Cognos 8 
Planning se adresează specialiştilor în domeniul 
financiar, nu va trebui ca IT-ul să gestioneze 
modificările din modelul sau ipotezele voastre.

Dezvoltare rapidă. Cognos 8 Planning vă permite 
să creaţi un model în câteva zile - nu luni. Şi vă 
permite să importaţi date din aplicaţii precum SAP, 
Oracle eBusiness şi PeopleSoft, pentru accelerarea 
şi mai mult a procesului.

Modelare sofisticată. Procesele de planificare 
inter-funcţionale se bazează pe logică şi corelaţii 
complexe. Cognos 8 Planning furnizează rapid 
modele relaţionale sofisticate care reflectă cu 
exactitate organizaţia voastră în întreaga ei 
complexitate şi în detaliu.

Interfaţa accesibilă prin browser permite utilizarea cu uşurinţă



Flexibilitate. Nicio altă soluţie de planificare a 
întreprinderii nu oferă flexibilitatea de modelare a 
Cognos 8 Planning. Puteţi revizui logica de 
business şi principiile de bază rapid şi uşor şi 
urmări impactul în timp real.
 
Specific financiar. Cu Cognos 8 Planning nu 
trebuie să aveţi cunoştinţe speciale în limbaje de 
programare sau scripting. Controlul aplicaţiei intră 
în sarcina specialiştilor în planificare financiară - 
nu a celor în IT, aşa cum o cer alte soluţii.

Alocaţi mai puţin timp pentru execuţie, 
mai mult pentru analiză
Motorul de calcul proprietar, bi-direcţional, de 
mare viteză din Cognos 8 Planning vă permite să 
evaluaţi modele şi să testaţi ipoteze în câteva 
minute pentru a oferi suport informaţional real 
pentru deciziile de business. Cognos 8 Planning 
elimină activităţile neproductive din foaia de calcul, 
cum ar fi depistarea numerelor, corectarea link-
urilor eronate şi depanarea macro-urilor. În 
schimb, Cognos 8 Planning oferă facilităţi 
sofisticate de tipul 'break-back', ' slicing-and-
dicing' multidimensional şi 'drill-down' care vă 
ajută să exploraţi datele integral şi eficient. 

Cognos 8 Planning asigură transferul de informaţii 
în timp real, permiţând realizarea de prognoze 
evolutive flexibile şi oferind o mai bună vizibilitate 
asupra performanţelor operaţionale viitoare.

Break-back. Această capabilitate unică propagă 
automat obiectivele de analiză de nivel înalt 
independent de profil - cum sunt realităţile din 
perioadele anterioare sau sezonalitatea proiectată 
- şi la nivelul mai multor factori - produse, clienţi, 
teritorii sau perioade de timp fără să fie necesară 
definirea unor reguli speciale de business.

Analize multi-dimensionale. Cognos 8 Planning 
facilitează compararea şi manipularea datelor între 
dimensiuni, perspective sau versiuni multiple. De 
exemplu, puteţi compara obiectivele echipelor şi 
persoanelor cu situaţiile curente şi istorice şi cu 
evaluările externe pentru a determina rapid 
viabilitatea şi consistenţa obiectivelor.

Imagine unificată. Cognos 8 Planning oferă o 
imagine unificată a planului vostru bazată pe 
indicatori de tip KPI şi informaţii esenţiale. Având o 
versiune unică a realităţii organizaţiei puteţi să vă 
ocupaţi de luarea deciziilor, în loc să dezbateţi 
definiţia şi precizia datelor.
Interfaţa Microsoft Excel® oferă atât puterea cât şi 
capacitatea de extensie necesare utilizatorilor cu 
cerinţe complexe.

Participare largă în întreaga 
întreprindere
O modalitate mai inteligentă de a culege 
informaţii
Folosind Cognos 8 Planning, organizaţiile pot utiliza 
un personal numeros în procesul de planificare, 
colectare a datelor de la persoanele de conducere 
şi de la angajaţii din toate departamentele şi 
locaţiile. Utilizatorii lucrează simultan, obţinând cu

 toate acestea răspuns rapid din 
partea serverului, deoarece 
Cognos 8 Planning este 
optimizat pentru a asigura 
performanţa utilizatorului. 
Clientul solicită date de pe server 
numai când este necesar şi le 
salvează numai pe acelea care 
au fost modificate. Calculele 
complexe sunt executate pe 
calculatorul client, oferind 
utilizatorilor răspuns instantaneu 
şi evitând traficul inutil cu 
serverul în timpul perioadelor de 
utilizare intensă.
Pentru flexibilitate suplimentară, 
Cognos 8 Planning oferă o 
interfaţă Microsoft Excel®, o 
alternativă comodă, familiară, la 
binecunoscutul browser web 
Cognos. Browser-ul oferă 

directorilor de departamente şi personalului o 
modalitate simplă, controlată de implicare în 
activităţile de planificare, bugetare şi prognozare, 
cu efort minim, permiţându-le să se concentreze pe 
ceea ce fac mai bine - în domeniul lor de 
competenţă. Iar interfaţa Excel oferă personalului 
din domeniul financiar şi din alte domenii cu cerinţe 
mai sofisticate flexibilitatea de a integra în detalii 
amănunţite sisteme personale sau 'shadow' cu 
planurile, bugetele şi prognozele organizaţiei.

Interfaţa Microsoft Excel® oferă utilizatorilor cu cerinţe 
complexe atât putere cât şi posibilităţi de extensie



Pentru a folosi Cognos 8 Planning, utilizatorii 
lansează doar programul Excel sau un browser 
web pentru a avea acces imediat la un set 
complet şi sigur de şabloane de planificare 
specifice, corelate. Utilizatorii le pot parcurge 
rapid, introduce date dacă este necesar şi evalua 
rezultatele calculate şi a le rezuma înainte de a le 
trimite.

Eliminaţi bariera dintre limbajul financiar şi cel 
de afaceri. Utilizatorii Cognos 8 Planning introduc 
date operaţionale - sub formă de valori numerice 
sau text - în limbajul lor comercial, în loc să 
folosească termeni financiari ce nu le sunt 
familiari. Un utilizator poate să introducă numărul 
de unităţi vândute, achiziţionate sau necesare. 
Cognos 8 Planning foloseşte formule predefinite 
pentru a traduce informaţiile în date financiare de 
tipul venit brut, profit net sau profit pe acţiune. 
Rezultatul constă în îmbunătăţirea clarităţii şi 
preciziei.

Introducerea personalizată, flexibilă a datelor. 
Şabloanele din Cognos 8 Planning sunt pe cât de 
simplu de implementat pe atât de simplu de 
folosit. Utilizatorii introduc numai datele relevante 
pentru domeniul lor de competenţă. Impunerea 
regulilor organizaţiei este facilitată prin 'reguli de 
validare' care verifică valorile datelor introduse 
înainte de a le trimite spre folosinţă. Şabloanele 
sunt uşor de personalizat prin reorientarea 
coloanelor şi rândurilor şi afişarea sau 
ascunderea câmpurilor goale sau cu valoare 
zero.
Instruire minimală. Deoarece soluţia Cognos 8 
Planning este intuitivă şi oferă interfaţă prin 
browser web sau Excel, pentru a beneficia de 
avantajul funcţionalităţii sale puternice nu este 
necesară pregătire specială sau aceasta este 
sumară.

Eficientizarea gestionării fluxului de 
lucrări

După introducerea informaţiilor solicitate, 
utilizatorii Cognos 8 Planning fie îşi salvează 
rezultatele pentru a reveni ulterior la ele, fie le 
trimit pentru a fi verificate. În orice moment, 
recenzenţii pot monitoriza rapid starea fluxului de 
lucrări - neînceput, în curs sau gata pentru a fi 
verificat - cu ajutorul pictogramelor intuitive, 
codificate color. Recenzenţii pot trimite email-uri 
către grupuri în funcţie de poziţia ierarhică sau 
starea fluxului de lucru, permiţând comunicarea 
simplă şi rapidă. După ce lucrarea este predată, o 
interfaţă personalizabilă afişează detaliile 
trimiterilor individuale, o imagine de ansamblu 
asupra tuturor trimiterilor sau o combinaţie a 
ambelor.
Totalurile unificate sunt afişate pentru a ajuta la 
identificarea zonelor ce trebuie revizuite. 
Recenzenţii pot solicita modificări şi, dacă sunt 
necesare revizii urgente, totalurile pot fi ajustate 
fără compromiterea preciziei.

Client web sau Microsoft Excel®. Cognos 8 
Planning le permite utilizatorilor să aleagă imediat 
interfaţa care corespunde cel mai bine nevoilor 
lor. Clientul web oferă simplitatea utilizării şi 
întreţinere minimă, în timp ce Excel le oferă 
utilizatorilor o alternativă comodă, familiară. 
Oricare ar fi varianta aleasă, utilizatorii 
beneficiază de facilităţi puternice şi flexibile de 
planificare, bugetare şi prognozare cu 
scalabilitate la nivel de întreprindere, flux 
colaborativ de lucrări şi rată înaltă de acceptanţă.

Monitorizaţi cu uşurinţă participarea. Cognos 8 
Planning monitorizează automat întregul proces 
de planificare şi vă arată starea fiecărui 
participant, astfel încât ciclul planificării se 

desfăşoară la viteza celui mai 
rapid contribuitor la plan, nu al 
celui mai lent. De asemenea, 
promovează dialogul util dintre 
participanţi, eficientizând şi mai 
mult ciclurile.

Planificare mobilă. Puteţi 
construi planuri oricând şi 
oriunde doriţi fără să fiţi conectaţi 
la vreo reţea. Cognos 8 Planning 
sesizează când utilizatorii 
verifică planurile pentru a lucra 
offline şi sincronizează automat 
planurile şi prognozele când 
revin în reţea.Gestiunea simplificată a fluxului de lucru monitorizează participarea rapid şi simplu



Agregare în timp real. 
Cognos 8 Planning realizează 
instantaneu agregarea actualizărilor 
planurilor şi rezultatelor şi vă 
permite să urmăriţi în timp real 
impactul noilor prognoze şi 
modificări ale planurilor, fără 
procesări de lungă durată şi fără 
blocarea utilizatorilor.

Administrare distribuită la 
nivelul întregii întreprinderi

Planificare localizată a 
proprietăţii
Folosind Cognos 8 Planning, 
întregul proces de planificare la 
nivelul întreprinderii revine 
administratorilor planurilor 
financiare sau operaţionale. O 
componentă cheie a planificării şi 
prognozării o reprezintă viteza.
 Abilitatea de a realiza un ciclu de planificare 
complet - de la directorii executivi la planificatorii 
principali şi înapoi - este vitală pentru păstrarea 
preciziei şi responsabilităţii. Dar de ce să includeţi 
în procesul de planificare 24 de ore pentru 
activităţi pregătitoare cheie cum sunt cele de 
adăugare de utilizatori, transfer de date sau 
creare de rapoarte? Dacă lucraţi într-un mediu 
global, de ce ar trebui Tokio să aştepte ca New 
York-ul să înceapă un proces? Administrarea 
distribuită şi procesul de planificare localizat al 
proprietăţii elimină întârzierea - în timp ce 
administratorul planului global păstrează în 
continuare controlul.

Administrare online. Cognos 8 Planning vă 
permite să modificaţi structurile de date, drepturile 
de acces ale utilizatorilor, parametrii modelului şi 
multe altele - fără să treceţi sistemul offline. Aveţi 
disponibilitate 24 x 7, care "nu este negociabilă" 
în cazul întreprinderilor globale.

Administrare distribuită. Cognos 8 Planning 
permite mai multor administratori din organizaţie 
sau din întreaga lume să controleze partea lor din 
plan pentru a asigura viteza şi precizia elaborării 
acestuia. Nu sunt necesare cele 24 de ore pentru 
prelucrarea  cerinţelor de bază.

Planificare dimensionată corespunzător. 
Cognos 8 Planning acceptă modele de 
dimensiuni reduse sau mari, corelate sau 
independente. Dimensiunea şi nivelul sunt 
determinate de cel care elaborează planul nu de 
tehnologie. Este de asemenea inclusă 
posibilitatea de a corela şi converti planuri 
operaţionale în planuri financiare.

Securitate flexibilă în întreaga 
întreprindere

Cognos 8 Planning gestionează securitatea cu o 
flexibilitate completă. Opţiunile de selecţie 
complexe, pre-definite, permit utilizatorilor să 
vadă doar acele şabloane sau porţiuni de 
şabloane de care au nevoie. Opţiunile de 
vizualizare pot fi setate per departament, echipă 
de lucru sau chiar persoană. Instrucţiuni detaliate 
- ce includ titluri personalizate şi casete drop-
down cu link-uri opţionale către pagini web - pot fi 
adaptate pentru fiecare şablon, astfel încât 
informaţiile relevante şi anticipările să fie 
întotdeauna comunicate.
Autentificarea 'single sign-on' permite 
administratorilor să controleze şi să partajeze 
securitatea pentru toate soluţiile Cognos - 
folosind un singur set de utilizatori obişnuiţi, de 
definiţii de clase de utilizatori - şi să controleze 
posibilitatea fiecărui utilizator de a vizualiza şi 
modifica date. Printr-o singură logare, utilizatorul 
are posibilitatea să acceseze toate aplicaţiile. 
Accesul la informaţiile de planificare este integrat 
cu modelul de securitate Cognos - asigurând 
accesul optim la date utilizatorilor autentificaţi.

Planificare pentru execuţie
Cognos 8 Planning îmbunătăţeşte şi extinde 
aplicaţiile Oracle şi SAP prin intermediul integrării 
certificate cu SAP NetWeaver. Permite 
companiilor să optimizeze investiţiile strategice 
existente profitând totodată de toate avantajele 
unei soluţii de planificare verificate - frecvenţă 
înaltă, participare superioară, flux de lucru 
automatizat şi aprobat, control maximal şi o 
singură imagine actualizată a întreprinderii. 
Cognos 8 Planning este simplu de utilizat şi oferă 
numeroase funcţionalităţi

Funcţiile administrative sunt distribuite şi localizate pentru a elimina blocajele



Gestiunea şi controlul întreprinderii
Cognos 8 Planning asigură integritatea 
proceselor şi datelor în procesele de afaceri 
esenţiale, dar adesea eterogene. Permite 
planificarea flexibilă, cu un înalt nivel de 
scalabilitate, ce include fluxuri de lucru 
administrate şi colaborare, gestionarea datelor, 
controlul versiunii şi flexibilitatea modelării pentru 
a suporta o gamă largă de aplicaţii integrate de 
planificare a întreprinderii.

Numeroase funcţionalităţi de planificare 
Cognos 8 Planning oferă o flexibilitate 
remarcabilă, o gamă largă de funcţionalităţi native 
şi funcţii unice, de tipul adnotărilor şi 'break-back'. 
Planificarea de sus în jos este simplă: Utilizatorii 
pot realiza chiar analize 'what-if' complexe 
introducând comenzi direct în celule, rânduri şi 
coloane.

Corelarea foilor de calcul individuale cu 
planurile de întreprindere

Cognos 8 Planning permite utilizatorilor de foi de 
calcul să coreleze modelele personale şi detaliile 
de desktop direct în planul întreprinderii. Planul 
este sincronizat când informaţiile din foaia de 
calcul se modifică, asigurând corelarea modelelor 
sofisticate, reducerea riscurilor şi facilitând 
migrarea către o planificare la nivelul întregii 
organizaţii şi prognozare standard.

Integrarea completă a scorecard-urilor şi 
rapoartelor
Cognos 8 Planning este un element de bază al 
platformei Cognos de management al 
performanţei, care oferă soluţii lidere de piaţă 
pentru management şi rapoarte financiare, 
analize, scorecard-uri şi tablouri de bord, 
detectarea şi notificarea evenimentelor.

Raportare în timp-real pe o singură platformă complexă



Despre Cognos 

Compania Cognos, membră a grupului IBM, este lideră mondială pe piaţa soluţiilor de Business 
Intelligence şi de management al performanţei. Compania oferă software şi servicii de clasă mondială 
pentru planificarea întreprinderii şi de BI care ajută companiile să planifice, înţeleagă şi gestioneze 
performanţele financiare şi operaţionale. Oferta Cognos se bazează pe tehnologie, aplicaţii analitice, 
cele mai bune practici şi o reţea vastă de parteneri pentru a le furniza clienţilor un sistem cu performanţe 
remarcabile. Sistemul de performanţă Cognos este o soluţie deschisă şi adaptabilă care valorifică 
investiţiile în soluţia ERP, pachetele de aplicaţii şi baza de date ale organizaţiei. Ea le permite clienţilor 
să răspundă la întrebările - Ce ar trebui să facem? De ce suntem pe drumul bun sau în afara lui? Cum 
ar trebui să acţionăm? - şi le permite să înţeleagă şi să monitorizeze performanţele curente planificând 
totodată strategiile viitoare de business.
Cognos are peste 23.000 de clienţi în peste 135 de ţări, iar primele 100 de companii cliente depăşesc 
constant nivelele de evoluţie ale pieţei. Soluţiile şi serviciile Cognos de management al performanţei 
sunt disponibile de asemenea prin reţeaua sa de peste 3000 de parteneri şi reselleri din întreaga lume. 
Pentru mai multe informaţii, vizitaţi situl web al companiei, la adresa .www.cognos.com
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